

CERTHIA, certifica que la Organización:

Universidad Privada de Tacna *RUC*: 20119917698

Casa Matriz: Av. Bolognesi Nro. 1177 - Tacna, Perú ha implementado y aplica un Sistema de Gestión acorde con los requerimientos de la norma

ISO 9001:2015

para las actividades siguientes:

Planificación, organización, ejecución y control de los procesos administrativos, académicos y financieros para la facultad de Arquitectura y Urbanismo y la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Privada de Tacna.

Fecha otorgamiento inicial: 02-11-2022

Fecha de vencimiento: 01-11-2025

Fecha emisión: 02-11-2022

Este es un certificado multisitio, detalles de sitios en Anexo(s)

Número de certificado: CA-910

Número de registro INN: 12828



SISTEMA NACIONAL DE ACREDITACION INN - CHILE Acreditación SC 052

Guillem Pastor
Gerente General

Para aclaraciones en cuanto a la validez y alcance del certificado, enviar correo electrónico a certificacion@certhia.cl Avenida Apoquindo N° 6410, Of. 212, Las Condes, Región Metropolitana de Santiago - Chile (R-40-3.Rev04)

Página 1 de 2

El presente certificado se mantiene válido siempre que se cumplan con las auditorías de seguimiento satisfactorias y con todas las condiciones del contrato del cual este certificado forma parte.



ANEXO 1

Universidad Privada de Tacna

RUC: 20119917698

Nombre Sitio / Denominación	Dirección	Alcance
Casa Matriz	Av. Bolognesi Nro. 1177, Tacna, Perú	Planificación, organización, ejecución y control de los procesos administrativos y financieros para la facultad de Arquitectura y Urbanismo y la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Privada de Tacna
Sitio 1	Av. Jorge Basadre Grohmann s/n, Pocollay, Tacna. Perú	Planificación, organización, ejecución y control de los procesos administrativos, académicos y financieros para la facultad de Arquitectura y Urbanismo y la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Privada de Tacna
Sitio 2	Av. San Martin N° 361, Tacna. Perú	Planificación, organización, ejecución y control de los procesos administrativos para la facultad de Arquitectura y Urbanismo y la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Privada de Tacna
Sitio 3	Av. Bolognesi Nro. 1984, Tacna, Perú	Ejecución y control de los procesos académicos y financieros para la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Privada de Tacna

Número de certificado: CA-910 Número de registro INN: 12828 Fecha emisión: 02-11-2022





∕Guillem′Pastor Gerente General

Para aclaraciones en cuanto a la validez y alcance del certificado, enviar correo electrónico a certificacion@certhia.cl Avenida Apoquindo N° 6410, Of. 212, Las Condes, Región Metropolitana de Santiago - Chile (R-40-3.Rev04)

Página 2 de 2

El presente certificado se mantiene válido siempre que se cumplan con las auditorías de seguimiento satisfactorias y con todas las condiciones del contrato del cual este certificado forma parte.